ARKANSAS SENATE

86th General Assembly - Regular Session, 2007

Amendment Form

ERROR CORRECTION

Subtitle of Senate Bill No. 283

"AN ACT FOR THE ARKANSAS AGRICULTURE DEPARTMENT APPROPRIATION FOR THE 2007-2009 BIENNIUM."

Amendment No. 1 to Senate Bill No. 283.

Amend Senate Bill No. 283 as originally introduced:

Page 5, line 23, delete "\$ 0 \$ 0" and substitute "\$ 77,131 \$ 77,131"

And

Page 5, line 26, delete "77,131 77,131" and substitute "0 0"

And

Page 33, line 10, delete "Department of Workforce Education" and substitute "Arkansas Agriculture Department - Livestock and Poultry Commission"

And

Page 33, line 11, delete "Department of Workforce" and substitute "Arkansas Agriculture Department - Livestock and Poultry Commission"

And

Page 33, line 12, delete "Education"



The Amendment was read the first time, rules suspended and read the second time and $_$

By: Joint Budget Committee KCS/KCS - 03-01-2007 13:50 KCS254